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明日から夏休みになります。昨年より前期・後期という区分になりましたので、夏休
み後も前期が続きますが、子供たちにとっては４月から新しい学年になり、一区切りつ
いたところです。
さて、夏休みといえば頭が痛いのは家庭での子供たちの学習ではないでしょうか。毎

日のんびりしているけれど「宿題は終わったのか？ 「自由研究は何をするか決めたの」
か？」など気になる方も多いのではないでしょうか。そして、思いあまって「勉強しな
さい！」ときつく言い、かえって子供のやる気を失わせてしまったという経験のある方
もいることと思います。また、自分が子供の頃を思い返すと、やろうとしているときに
「やりなさい」と言われ、反抗してしまった苦い思い出がある方もいることでしょう。
人は何かを強制的にやらされたときが最もストレスを感じると脳科学では言われていま
す。
そこで、少しでも子供たちが進んで学習に取り組めるようになる関わり方について紹

介します。

１ 子供に選択肢を与える
「やりなさい」と言うのではなく 「いつやるの？ 「何をするの？」など自分で決、 」
めさせ守らせることも有効です。親の考えとは違ってもそこは認めてあげることが
大切です。それでもやらなかったら、勉強より自分の言葉に責任をもつこと、約束
を守ることの大切さについて話をしましょう。

２ レベルを下げる
学年×１０分間では学習時間が多すぎて、子供によっては非常に苦痛に感じ、や

る気が出ない場合があります。例えば、３０分させたいのであれば、１０分を集中
して３回に分けるなどの工夫も考えられます。

３ 親子で価値観の共有
「親も～をがんばるよ」など大人も学ぶ姿を見せてあげるのもいいことです。学

ぶことや知識を得ることは価値のあることだということを教えてあげるチャンスで
す。

夏休みは勉強ばかりではありません。のんびり過ごしたり、どこかへ出かけたり、い
ろいろなことがあるでしょう。
いい思い出をつくるために第一に必要なことは 「事故に遭わない」よう気をつける、

ことです。日々交通安全についてはご家庭でも指導されていると思いますが、水難事故
などには十分に気をつけ楽しい日々を送って欲しいと思います。

新学期から今日まで、アフターコロナとしての昨年度までとは制限のとれた教育活動
を推進してきました。様々な面でのご協力に感謝いたします。夏休み明けも職員一丸と
なり子供たちのためにがんばってまいりますので、ご支援をお願いいたします。



○古紙回収（６／１７）

総勢６０名以上の方々にご協力をいただきました。収益が２１２，７７０円とな

りました。ご協力に感謝いたします。

○研修旅行（７／１１）

深川市まあぶにてパン作りを行いました。参加者は２０名で大

変盛り上がりまし た。参加費１０００円でパン１０個、豪華昼

食、シホンケーキ・アップルパイのお土産付きでした。お得感満

載です。来年度も皆さん参加しましょう！

（１年生７／７、２年生７／１４、５年生、６年生７／２１）○親子レク

親子でドッチボールやリレーをしたり、６年生は肝試しをした

りと親子での楽しいひとときを過ごしました。保護者の皆様にご

協力いただき、ありがとうございました。

多くの方にご協力をいただいております

７月１３、１４日の日程で田中学園の３年生の宿泊学習

がありました。１３日には本校の６年生と体育館でフロア

。 、 、ーカーリングを行いました どちらの学校も初めての子が多く 戸惑いもありましたが

６年生として上手に３年生をリードしながら楽しく取り組むことができました。普段接

していない子供同士が触れあうことで、人との接し方の幅を広げられるお互いによい機

会となりました。

次回は９月の稲刈りに

来校する予定です。

明日から子供たちが楽しみにしている夏休みが始まりま

す。楽しく、充実した日々を過ごすために、次の点につい

てご家庭でもあらためてご確認ください。

○ 交通安全～自転車の乗り方をはじめ、出かけるときは「車に気をつけて」等の声

かけがとても大切です。

○ 不審者対策～知らない人に声をかけられても応じないことが今の世の中では必要

です。

○ 危険回避～川など危ないところへは絶対に近づかないということを確認しましょ

う。

（ ）８月の主な行事 ○１７日 木 １８日 金 食育の日（ ）、 （ ） 弁当

○１１日（金）～１５日（火） ○２９日（火）小中合唱交流会

○３０日（水）３１日（木）６年生修学旅行学校閉庁日（休み中の平日は通常通り学校は開いて

いますが、上記期間は電話対応も致しかねます）


